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Szombattól érvényes közlekedési rend

A Budapest–Pusztaszabolcs–Pécs vonalon augusztus 7-től 18-ig másik szakaszt zárnak le karbantartás
miatt: Pincehely, illetve Szakály-Hőgyész és Dombóvár között pótlóbuszok közlekednek, változik a
menetrend [1].

A pécsi InterCity-k utasainak Pincehely és Dombóvár között pótlóbuszokra kell átszállniuk. Az InterCity
vonatokat pótló buszok Pécsről Budapest felé óra 52-kor indulnak, a Keleti pályaudvarról induló InterCity-k
Dombóvárra a pótlóbuszok útvonala, hosszabb menetideje miatt később, óra 11 perckor érkeznek meg. 

A személyvonatok és a kaposvári InterCity-k utasait Szakály-Hőgyész és Dombóvár között szállítják
pótlóbuszok.

A vágányzár ideje alatt a pénteki rend szerinti 19697-es számú Helikon InterRégió vonat a Győr–Pécs viszonylat
helyett csak Győr és Szentlőrinc között közlekedik, Szentlőrinc és Pécs között az eljutás a Dráva IC-vel (IC
812) biztosított. A pénteki közlekedési rend szerinti 19696-os számú Helikon InterRégió Pécs–Győr viszonylat
helyett csak Szentlőrinc és Győr között közlekedik, Pécs és Szentlőrinc között az eljutás a Dráva IC-vel (IC
803) biztosított. A 8997-es számú Pannónia InterRégió vonat szombati, vasárnapi és ünnepnapi közlekedési rend
szerint Pécs–Szombathely viszonylat helyett Szentlőrinc és Szombathely között közlekedik, Pécs és Szentlőrinc
között az eljutás a 19604-es számú Helikon InterRégióval lehetséges.

Péntek estig érvényes közlekedési rend

A Budapest–Pusztaszabolcs–Pécs vonalon július 26-tól augusztus 6-ig Dombóvár és Szentlőrinc között
pályakarbantartási munkákat végeznek, ezért a vonatok módosított menetrend szerint közlekednek. A
személyvonatok helyett Dombóvár és Szentlőrinc; a pécsi InterCity, valamint a Helikon InterRégió vonatok
helyett Dombóvár és Pécs, illetve Dombóvár és Szentlőrinc között pótlóbuszok szállítják az utasokat. 

A Budapest–Pécs közötti InterCity vonatok, valamint a Győr–Pécs közötti Helikon InterRégió vonatok helyett
Dombóvár és Pécs között, valamint Dombóvár és Szentlőrinc között külön pótlójáratok közlekednek, két útvonalon. Az
InterCity vonatokat pótló buszok Pécsről Budapest felé korábban, egész órakor indulnak, Dombóvártól az InterCity
vonatok változatlan menetrend szerint közlekednek. A Budapest-Keleti pályaudvarról induló InterCity-k Dombóvárig
változatlan menetrend szerint közlekednek, Pécsre azonban a pótlóbuszok útvonala, hosszabb menetideje miatt
később, óra 55 perckor érkeznek meg. A Dombóvár-Pécs közötti közvetlen pótlójáratok Szentlőrincet nem érintik.

A Győr–Pécs közötti Helikon InterRégió vonatok Dombóvár alsó helyett Dombóvár állomásig közlekednek, ott
csatlakoznak a pótlóbuszokhoz.

A személyvonatok helyett Dombóvár és Szentlőrinc között szállítják pótlóbuszok az utasokat, ezért a személyvonatok
Pécsről korábban indulnak, illetve később is érkeznek.

A Dombóvár—Komló vonalon is pótlóbusz közlekedik július 26-tól augusztus 6-ig a Dombóvár és Szentlőrinc között
végzett pályakarbantartási munkálatok miatt.
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